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1.- (4 puntos) Realizar un programa en AHDL que implemente un biestable con
datos multiplexados que permita inyectar fallos de forma asincrona de
pegado a. Ademas también debe contar con una entrada asincrona de RESET.

2.- (2 puntos) ;De qué forma se puede crear un disefio jerarquico con el
Max+Plus II?. Diferenciar entre los disefios realizados en lenguaje AHDL y los

realizados mediante la captura de esquemas.

3.- (2 puntos) ;Qué datos ofrece el programa CMARKOV como resultado de
analizar una cadena de Markov?.

4.- (2 puntos) ¢ Para qué sirve el programa TESS?



